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1 ATA DA VIGESIMA TERCElRA REUNIAO ORDINARIA DO COLEGIADO DO 
2 CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA CEFET-MG. 

3 Aos 28 dias do mes de mar~o de 2018, a~ quatorze horas, reuniram-se ern carater 
4 ordinario, na Sala de Aula 105 da Unidade Varginha do CEFET-MG, os Membros 
5 Colegiado do Curso de Engenharia Civil e realizou-se a vigesima terceira reuniao do 
6 Colegiado do Curso de Engenharia Civil da' Unidade Varginha, sob a presidencia do 
7 Professor Aellington Freire de Araujo. Membros do Colegiado presentes: Professor 
8 Marcelo Correa Mussel, Professor Carlos Alberto Carvalho Castro, Prof. Nilton Cesar da 
9 Silva, Professora Denise de Carvalho Urashima, Professora Mag Geisielly Alves 

10 Guimaraes e Discente Jefferson Alves Ferreira. 0 Presidente do Colegiado, depois de 
11 constatada a existencia de quorum regulamentar deu inicio a reuniao propondo a seguinte 
12 pauta: (1) Leitura e aprova~ao da ata anterior; (2) Analise de Dispensa de Disciplina do 
13 aluno Samuel Campos Vieira Reis; (3) Estagio Supervisionado; (4) Comissoes para 
14 reconhecimento do Curso de Engenharia Civil; (5) Dispensa de disciplina (Pre-
15 requisitos); (6) Horas complementares Pro-tecnico. Leitura e aprova~ao da ata 
16 anterior: A ata foi lida e aprovada por unanimidade. Analise de Dispensa de Disciplina 
17 do aluno Samuel Campos Vieira Reis: 0 Professor Michael Ferreira concedeu 0 parecer 
18 favoravel ao aluno Samuel Campos Vieira Reis, pois apesar de nao haver compatibilidade 
19 de carga horaria (80%), 0 conteudo perfaz 0 necessario para obten~ao da Dispensa na 
20 disciplina ern Geometria Analitica e Algebra Vetorial. 0 colegiado decidiu pelo 
21 indeferimento do pedido, pois 0 aluno cursou quatro creditos na Institui~ao de origem e 
22 a disciplina e cursada no CEFET- Varginha: por seis creditos. Estagio Supervisionado: 
23 0 presidente solicitou uma avalia~ao por parte dos membros do Colegiado a respeito das 
24 Normas de Estagio S~lpervisionado, para que possam realizar a aprova~ao da mesma. 
25 Comissoes para reconhecimento do Curso de Engenharia Civil: Na avalia~ao para 
26 reconhecimento do curso sao consideradas tre,s comissoes: Infraestrutura, Corpo docente 
27 e Estrutural e Organi'zac;:ao Didatico-pedagogica. Sera repassado para 0 diretor essa 
28 demanda, para que o· mesmo nomeie os membros que idio compor essas comissoes. 
29 Dispensa de discipHna (Pre-Jrequisitos): Alguns alunos tern alcan~ado dispensas ern 
30 algumas disciplinas s~m os pre-requisitos necessarios para realizac;:ao dessas dispensas. 
31 0 presidente mencionou que estaria atrasando os alunos e gerando grande demora na 
32 realizac;:ao das disciplinas posteriores. 0 Colegiado decidiu por unanimidade pela quebra 
33 dos pre-requisitos para esses alunos. A Professora Denise orientou para que tenha uma 
34 Norma Geral no CEFET/MG oeste caso, sendo direcionado essa demanda ao Forum dos 
35 Coordenadores da Institui~ao. Horas complementares do curso pro-tecnico: 0 discente 
36 Jefferson solicitou uma revisao das horas para os alunos que minis tram 0 curso pro-
37 tecnico. Eles realizam uma prepara~ao para aulas (extraclasse) e nao estao sendo 
38 com(mtadas essas horas no certificado expedido para os alunos. 0 Sistema SIGAA ainda 
39 nao esta acessivel para 0 cadastramento das, Atividades Complementares. Irao aguardar 
40 primeiramente 0 sistema para que possam avaliar 0 fator de conversao e assim 
41 compreender os limites de cadastro dessas atividades. Nada mais havendo a tratar, 0 
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Aos 28 dias do mes ' de mar~o de 2018, 'as quatorze horas, reuniram-se em carater 
ordinario, na Sala de Aula 105 da Unidade Varginha do CEFET-MG, os Membros 
Colegiado do Curso de Engenharia Civil e realizou-se a vigesima terceira reuniao do 
Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha, sob a presidencia do 
Professor Aellington Freire de Araujo. Membros do Colegiado presentes: Professor 
Marcelo Correa Mussel, Professor Carlos Alberto Carvalho Castro, Prof. Nilton Cesar da 
Silva, Professora Denise de Carvalho Urashima, Professora Mag Geisielly Alves 
Guimaraes e Discente Jefferson Alves Ferreira. 0 Presidente do Colegiado, depois de 
constatada a existencia de quorum regulamentar deu inicio a reuniao propondo a seguinte 
pauta: (1) Leitura e aprova~ao da ata anterior; (2) Analise de Dispensa de Disciplina do 
aluno Samuel Campos Vieira Reis; (3) Estagio Supervisionado; (4) Comiss5es para 
reconhecimento do Curso de Engenharia ' Civil; (5) Dispensa de disciplina (Pre
requisitos); (6) Horas complementares Pro-tecnico. Leitura e aprovac;ao da ata 
anterior: A ata foi lida e aprovada por unanimidade. Amilise de Dispensa de Disciplina 
do aluno Samuel Campos Vieira Reis: 0 Professor Michael Ferreira concedeu 0 parecer 
favoravel ao aluno Samuel C9.mpOS Vieira Reis, pois apesar de nao haver compatibilidade 
de carga horaria (80%), 0 conteudo perfaz 0 necessario para obtenc;ao da Dispensa na 
disciplina em Geometria Analitica e Algebra Vetorial. 0 colegiado decidiu pelo 
indeferimento do pedido, pois 0 aluno cursou, quatro creditos na Instituic;ao de origem e 
a disciplina e curs ada no CEFET- Varginha por seis creditos. Estagio Supervisionado: 
o presidente solicitou uma avaliac,:ao por parte dos membros do Colegiado a respeito das 
Normas de Estagio Supervisionado, para que possam realizar a aprovac,:ao da mesma. 
Comissoes para reconhecimelllto do Curso de Engenharia Civil: Na avaliac,:ao para 
reconhecimento do curso sao consideradas tres comiss6es: Infraestrutura, Corpo docente 
e Estrutural e Organiza~ao Didatico-pedagogica. Sera repassado para 0 diretor essa 
demanda, para que d mesmo nomeie os membros que iran compor essas comiss6es. 
Dispensa de disciplit.a (Pre-:requisitos): Alguns alunos tern alcanc;ado dispensas em 
algumas disciplinas sem os pre-requisitos necessarios para realizac;:ao dessas dispensas. 
o presidente mencionou que estaria atrasando os alunos e gerando grande demora na 
realizac;:ao das discipllnas posteriores. 0 Colegiado decidiu por unanimidade pela quebra 
dos pre-requisitos para esses' alunos. A Professora Denise orientou para ,que tenha uma 
Norma Geral no CEFET/MG oeste caso, sendo direcionado essa' demanda aci' Forum dos 
Coordenadores da Instituic;:ao. Horas complementares do curso pr6-tecnico: 0 discente 
Jefferson solicitou uma revisao das horas para os alunos que minis tram 0 curso pr6-
tecnico. Eles realizam uma preparac;:ao para aulas (extraclasse) e nao estao sendo 
computadas essas horas no certificado expedido para os alunos. 0 Sistema SIGAA ainda 
nao ~sta acesslvel para 0 cadastramento das Atividades Complementares. Irao aguardar 
primeiramente 0 sistema para que possam avaliar 0 fator de conversao e assim 
compreender os limifes de cadastro dessas atividades. Nada mais havendo a tratar, 0 
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42 Professor Aellington encerrou a reuniao, cuja ata depois de lida e aprovada, sera assinada 
43 pelos membros presentes. 
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45 Varginha, 28 de mi31r~o de 2018. 
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